

## 『日常英会話ハンドブック』正誤表

2020年7月17日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

### ●2018年3月25日～2019年3月25日 奥付

訂正箇所	誤	正
131ページ 上から5つめ 「ケ빈はいつもおしゃれだよね。」	Kevin is alway stylish.	Kevin is always stylish.
139ページ 上から6つめ 自分の返答例 「(赤みのかかったピンクにしてください)」	I prefer radish-pink.	I prefer reddish-pink.
169ページ 上から3つめ 解説文 「すすぎ」	rines cycle	rinse cycle
217ページ ワードブック 「ビール」	bear	beer
222ページ 上から4つめ 「免税店の場所を教えてください。」	Could you tell me where there is a duty-free shop?	Could you tell me where is a duty-free shop?
223ページ ワードブック 「アクセサリー」	accessary	accessory
225ページ ワードブック 「アクセサリー」	accessary	accessory
238ページ ワードブック 「アクセサリー」	accessaries	accessories